

Alle falde del Monte Caputo, sulla parte alta di Monreale, è sita la Chiesa Rettoria di Maria SS. Addolorata al Calvario delle Croci, luogo di culto, raccoglimento e preghiera per tanti fedeli pellegrini devoti alla Madre di Dio.

Visto il decreto dell'1 novembre 2010, con il quale il mio predecessore, l'Arcivescovo mons. Salvatore Di Cristina, ha soppresso la Parrocchia Maria SS. Addolorata al Calvario delle Croci erigendola contestualmente a Chiesa rettoria;

vista la certificazione rilasciata dalla Prefettura di Palermo, Ufficio Territoriale del Governo, in data 1 marzo 2018, prot. n. 30408/2018, con la quale si attesta che al n. 584 parte I e pag. 818 parte II del registro delle persone giuridiche di codesto Ufficio, risulta iscritta la Chiesa in oggetto, riconosciuta civilmente per antico possesso di stato con attestazione prefettizia in data 28 aprile 1982,

## **DECRETO**

l'erezione della Chiesa Rettoria Maria SS. Addolorata al Calvario delle Croci in Monreale a Santuario Maria SS. Addolorata al Calvario delle Croci in Monreale.

Pertanto confermo che per quanto riguarda i beni mobili e immobili il Santuario subentri alla Chiesa Rettoria in tutti i rapporti attivi e passivi.

Do mandato ai competenti Uffici della Curia Arcivescovile di comunicare a chi di dovere il presente provvedimento perché ottenga gli effetti civili affinché venga cambiato il modo di esistenza dell'Ente da Chiesa rettoria a Santuario e che da oggi in poi la denominazione esatta della Chiesa rettoria sia Santuario Maria SS. Addolorata al Calvario delle Croci in Monreale.

CHAREL PENNIS

Dato a Monreale il 10 maggio 2018

Prot.n. 201/18

Il Cancelliere Arcives Continue Sac. Antoning Oxfoleya

ONTIS REGALIS